
日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ゆきさんの体重は16　 300　です。ゆきさんのお兄さんの体重は

33　 710　です。ふたり合わせた体重は何　 何　ですか。

2 るみさんの体重は21　 800　です。犬をだいてはかったら

答え：

34　 になりました。犬の体重は何　 何　ですか。

答え：

⑧ 定着

8

＜筆算スペース＞

式：

＜筆算スペース＞

式：



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 6

5 0 0 1

3 0 0
＋ 3 3 7 1 0

2 るみさんの体重は21　 800　です。犬をだいてはかったら

34　 になりました。犬の体重は何　 何　ですか。

－

3 4 0 0 0

0

1 ゆきさんの体重は16　 300　です。ゆきさんのお兄さんの体重は

33　 710　です。ふたり合わせた体重は何　 何　ですか。

＋

＝

答え： 1 2 2 0
－ 2 1 8 0 0

＝

0答え：

⑧ 定着 答え

8

＜筆算スペース＞

20012
10

式：

20012

34 80021

３

＜筆算スペース＞

1050
１

式：

１

30016 71033

1050




